

# ІДЕТЬСЯ ПРО ПЕРЕБУДОВУ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я



Нещодавно в нашому місті проходив другий з'їзд соціальних гігієністів та організаторів охорони здоров'я України. В його роботі взяли участь понад 300 працівників медичних вузів, обласних та міських відділів охорони здоров'я, головних лікарів центральних районних лікарень, міністр та ряд співробітників МОЗ УРСР.

Робота з'їзду здійснювалась у секціях «Наукові основи організації позалікарняної медичної допомоги», «Основи управління організацією охорони здоров'я, підготовка кадрів».

Наш кореспондент звернувся до члена оргкомітету з'їзду, завідуючої кафедрою соціальної гігієни та організації охорони здоров'я професора О. Г. Процьк з проханням прокоментувати роботу з'їзду, зупинившись на головних проблемах, які були розглянуті на ньому.

— Перш за все, хочу сказати, що на цьому з'їзді були розглянуті концептуальні основи перебудови охорони здоров'я республіки на сучасному етапі. Вони були викла-

дені в доповіді міністра охорони здоров'я України Ю. П. Спіженка. Зокрема, міністр зазначив, що Україна по довголіттю її жителів посідає місце у третьому десятку серед розвинутих країн, тільки 27 відсотків дітей мають добре здоров'я. Незадовільний стан екології, мізерне фінансування охорони здоров'я (80 карбованців на кожну людину на рік).

На думку Ю. П. Спіженка стан справ має покращитись. З переходом на страхову медицину з'явиться можливість покращити фінансування охорони здоров'я, оплати праці лікарів, молодшого та середнього медичного персоналу.

У доповіді наголошувалося на необхідності зміни системи навчання та виховання молодих спеціалістів в медичних інститутах. Насамперед, потрібно приділити особливу увагу вивченню спеціальних дисциплін, широко використовувати тестову перевірку знань як студентів, так і викладачів, лікарів.

На думку міністра всьому

цьому сприятиме прийняття Верховною Радою України Закону про охорону здоров'я.

Стан та перспективи наукових досліджень на Україні з проблем соціальної гігієни та організації охорони здоров'я характеризував в. о. директора Київського НДІ соціальної гігієни і управління охороною здоров'я А. Р. Уваренко.

Привернули увагу своїм глибоким змістом, актуальністю тематики фіксовані виступи цілого ряду науковців з різних міст республіки.

У плані покращання виховної роботи у вузах з майбутніми лікарями, більш раціонального добору абітурієнтів та підготовки і перепідготовки організаторів охорони здоров'я, хотілось би відзначити матеріали, які були представлені на з'їзді в доповідях В. А. Туманова з співавторами, А. С. Маначина з співавторами, В. Л. Пилипчук та інших.

Ще мені хочеться звернути увагу читачів газети на те, що це один з перших з'їздів,

на якому в офіційній доповіді була підкреслена роль кафедр соціальної гігієни та організації охорони здоров'я в розробці проблем соціальної гігієни.

На секціях були обговорені важливі питання поліпшення організації амбулаторної та стаціонарної медичної допомоги, економічні аспекти охорони здоров'я в республіці, питання диспансерної роботи, організації окремих видів лікарської допомоги.

На з'їзді було багато молодих лікарів, аспірантів з різних медичних вузів. Безумовно, для них участь в роботі секцій була своєрідною школою.

Делегати з'їзду, міністр охорони здоров'я УРСР зустрілися з студентами Інституту, відвідали його музей.

Коллектив художньої самодіяльності Інституту дав концерт для учасників з'їзду.

Від імені оргкомітету хочу висловити вдячність студентам, співробітникам, адміністрації Інституту за допомогу в організації роботи з'їзду.